

1. Metodo di uso dopo l'acquisto

- 1) Gli utensili in materiale inossidabile potrebbero presentare dei residui di smalto. Prima dell'uso, lavare il prodotto usando le seguenti procedure per rimuovere i residui di smalto.
 - (1) rimuovere i residui di abrasivi presenti internamente e esternamente con un panno da cucina bagnato con dolo da cucina.
 - (2) pulire, risciacquare ed usare dopo aver asciugato per bene. Per il lavaggio usare una spugna o una spazzola morbida con una soluzione di acqua tiepida, aceto, detergente neutro con il rapporto rispettivamente di 2:1:1.
 - (3) Chiazze bianche o indescanti e macchie sono rimosibili usando detergenti appositi per acciaio inossidabile, limone o aceto.
- 2) Contiene cromo e nickel. Metallo pesante o cobalto NON inclusi.

2. Precauzioni per l'uso

- 1) Non utilizzare fuoco o altri vapori e liquidi infiammabili nelle vicinanze del prodotto: Le parti non inossidabili come il coperchio potrebbero essere danneggiate.
- 2) fare attenzione a impatti esterni che possono causare danni al prodotto.
- 3) Rimuovere attentamente i residui di cibo attaccati per evitare macchie o chiazze.
- 4) fare attenzione alle ustioni dovute ai contenuti caldi dentro il prodotto.
- 5) Non utilizzare oggetti appuntiti, non tagliare il cibo direttamente sul prodotto.
- 6) Non grattare mai il prodotto con pennelli leviganti, scrubber, abrasivi o spugne in acciaio o fibre di nylon, in quanto potrebbero lasciare graffi e compromettere la finitura smaltata. Pulire il prodotto con uno scrubber morbido o una spugna aggiungendo un detersivo.
- 7) Non utilizzare oggetti appuntiti o affilati per rimuovere il silicone dal coperchio.
- 8) Raccomandiamo di aprire il coperchio dopo 2-3 minuti di scongelamento a temperatura ambiente, in quanto la cerniera del coperchio potrebbe danneggiarsi (nel caso di contenitori ermetici) dopo un lungo periodo di conservazione in freezer, dato il cambio repentino di temperatura.
- 9) Latte, latticini e succhi di frutta potrebbero andare in decomposizione se conservati a lungo.
- 10) si prega di osservare attentamente la seguente guida prima di utilizzare il forno a microonde.

3. Istruzioni per l'uso del microonde/forno (solo prodotti per uso forno e microonde)

※ Per conoscere quali sono i prodotti ad uso forno e microonde, cerca quelli specificamente segnalati come "microwave safe" sulla confezione o visita il sito di CUITISAN (www.cuitisan.com)

- 1) Istruzioni comuni
 - (1) Rimuovere il coperchio prima di inserire il prodotto nel microonde.
 - (2) Lasciare i cibi congelati a temperatura ambiente a scongelare per 2-3 minuti prima di inserirli nel microonde.
 - (3) per evitare rischi di ustioni usare sempre guanti da forno.
 - (4) si prega di non usare il prodotto solo per gli scopi previsti e non per altri scopi.
- 2) Forno a microonde
 - (1) Inserire nel microonde un contenitore alla volta.
 - (2) Non inserire nel microonde contenitori vuoti in acciaio inossidabile.
 - (3) Evita il contatto diretto fra il contenitore e le superfici in metallo, incluse le pareti del microonde.
 - (4) Usa il microonde solo per scaldare i cibi (meno di 10 minuti).
 - (5) Non coprire il cibo con fogli di alluminio o pellicola quando sono nel microonde.
 - (6) Non cucinare popcorn o sciogliere zucchero nel microonde.

4. Politica di garanzia

- 1) L'azienda garantisce al consumatore che il Cuitisan sarà privo di difetti nei materiali o nella fabbricazione per un periodo di due (2) anni dopo la data d'acquisto.
- 2) Cuitisan non è responsabile per qualsiasi danno, come la comparsa di macchie, graffi o altri difetti causati da un uso improprio del prodotto. (es. Sumiscaldamento, cause esterne)
- 3) Per ottenere il servizio garanzia, presentare una valida prova d'acquisto e il prodotto al rivenditore Cuitisan in persona o attraverso un commere. Controlla le informazioni specifiche per i rivenditori del tuo paese su www.cuitisan.com

1. Consejos / Cuidado

- 1) Los utensilios de acero inoxidable pueden tener residuos del pulido. Antes del primer uso, lave el producto utilizando el siguiente procedimiento para eliminar los residuos del pulido.
 - (1) Si desea eliminar una superficie abrasiva, por favor use una toalla con aceite de cocinar y limpie las superficies de dentro y fuera.
 - (2) Mezcle agua caliente, vinagre y el detergente neutro en un ratio de 2:1:1 y limpie la superficie con una esponja o un estropajo suave. Seque el producto antes de usarlo.
 - (3) Las manchas blancas o indescantes y la decoloración se puede quitar usando detergente especial para acero inoxidable, limón o vinagre.
- 2) Contiene cromo y níquel. NO incluye ningún tipo de metal pesado ni cobalto.

2. Precauciones de uso

- 1) No use fuego u otros vapores y líquidos inflamables cerca del producto: los materiales que no son de acero inoxidable tal como la tapa pueden dañarse.
- 2) Tenga en cuenta que se puede dañar con un impacto fuerte.
- 3) Elimine por completo los restos de comida adheridos para evitar manchas o decoloración.
- 4) Tenga cuidado cuando use productos con líquidos calientes.
- 5) No use objetos afilados. NO corte los alimentos directamente sobre el producto.
- 6) Nunca frote el producto con un cepillo abrasivo, un estropajo, un abrasivo o esponja hecha de fibras de acero o nylon, ya que pueden rayar o dañar el acabado. Limpie el producto con un limpiador suave o una esponja añadiendo una solución de limpieza.
- 7) No use objetos puntiagudos o afilados para quitar la silicona de la tapa.
- 8) Después del almacenamiento prolongado en el congelador recomendamos abrir la tapa de 2 a 3 minutos después de dejar descongelar a temperatura ambiente ya que la bisagra de la tapa puede dañarse (en recipientes herméticos) debido al cambio repentino de temperatura.
- 9) La leche, los productos lácteos y los jugos de frutas pueden pudrirse si se almacenan durante mucho tiempo.
- 10) Siga las instrucciones de uso que se encuentran aquí debajo antes de usar el microondas

3. Instrucciones de uso para horno y microondas (sólo para productos aptos para horno o microondas)

※ Para productos aptos para horno y microondas, busque los recipientes del paquete que están marcados específicamente como "microwave safe" o visite el sitio web de CUITISAN (www.cuitisan.com).

- 1) Instrucciones comunes
 - (1) Retire la tapa antes de usar en el microondas.
 - (2) Deje la comida congelada a temperatura ambiente para que se descongele durante 2 a 3 minutos antes de usar en el microondas.
 - (3) Por favor, SIEMPRE use guantes de cocina para evitar posibles quemaduras usando el microondas o el horno.
 - (4) Por favor, sólo use el producto para su función inicial.
- 2) Horno de microondas
 - (1) Ponga en el microondas un recipiente a la vez.
 - (2) No use un recipiente de acero inoxidable vacío en el microondas.
 - (3) Evite el contacto directo entre el contenedor y las superficies metálicas, incluyendo las paredes del microondas.
 - (4) Use el microondas sólo para calentar los alimentos (menos de 10 minutos).
 - (5) No cubra la comida con papel de aluminio ni con film plástico al usar microondas.
 - (6) No cocine palomitas de maíz ni derrita azúcar directamente en el microondas.

4. Política de garantía

- 1) Cuitisan le garantiza al comprador original que su Cuitisan estará libre de defectos en materiales o mano de obra por un periodo de dos (2) años a partir de la fecha de compra.
- 2) Cuitisan no es responsable de ningún daño, como decoloración, rayaduras u otros defectos causados por el uso inadecuado del producto (por ejemplo, sobrecalentamiento, fuerzas externas).
- 3) Para obtener el servicio de garantía, debe presentar el comprobante de compra válido junto con el producto al distribuidor de Cuitisan en persona o por servicio de mensajería. Verifique la información del distribuidor específico del país en www.cuitisan.com

1. Advies/ Gebruik na aankoop

- 1) Roestvrijstalen keukengerei kan polijstresten hebben. Was het product voor het eerste gebruik met behulp van de volgende procedures om polijstresten te verwijderen.
 - (1) Om de slijpresten te verwijderen, breng bakolie aan op een theedoek en reinig zowel de binnen- als de buitenkant.
 - (2) Meng warm water, azijn en neutraal schoonmaakmiddel volgens de verhouding 2:1:1 en reinig de oppervlakten af met een spons of zachte doek. Vervolgens goed afspoelen en drogen voor gebruik.
 - (3) Witte of iriserend uitzienende vlekken en verkleuring kunnen worden verwijderd met reinigingsmiddel voor roestvrij staal, citroen of azijn.
- 2) Het bevat chroom en nikkel. Andere vormen van zwaar metaal of kobalt zijn niet aanwezig.

2. Waarschuwingen tijdens gebruik

- 1) Gebruik geen vuur of andere ontvlambare dampen en vloeistoffen in de buurt van het product: materialen die niet van roestvrij staal zijn, zoals een deksel, kunnen beschadigd raken.
- 2) Pas op voor schade door sterke schokken.
- 3) Verwijder vastzittende voedselresten grondig om vlekken of verkleuring te voorkomen.
- 4) Pas op voor brandwonden tijdens het gebruik van het product met hete vloeistoffen.
- 5) Gebruik geen scherpe voorwerpen; snij geen voedsel direct op het product.
- 6) Schrob het product nooit met een schuurborstel, scrubber, schuurmiddel of spons van staal- of nylonvezels, omdat deze krassen of een gepolijste afwerking kunnen veroorzaken. Reinig het product met een zachte borstel of spons met reinigingsoplossing.
- 7) Gebruik geen puntige of scherpe voorwerpen om siliconen van de deksel te verwijderen.
- 8) Wij raden aan om de deksel te openen na 2 tot 3 minuten ontdoeien in kamertemperatuur, omdat het scharnier van de deksel kan worden beschadigd (bij luchtdichte verpakkingen) na langdurige opslag in de vriezer vanwege de plotselinge temperatuurverandering.
- 9) Melk, zuivelproducten en vruchtensap kunnen bederven als ze voor een lange tijd worden opgeslagen.
- 10) Volg voor gebruik van de magnetron de onderstaande gebruikshandleiding.

3. Gebruiksaanwijzing magnetron / oven (alleen oven-en magnetronbestendige producten)

※ Voor oven- en magnetronveilige producten, zoek naar de inbegrepen containers die specifiek gemarkeerd zijn als "magnetronbestendig" of bezoek de website van CUITISAN (www.cuitisan.com).

- 1) Algemene instructies
 - (1) Verwijder de deksel voor gebruik in de magnetron.
 - (2) Laat bevroren voedsel eerst 2 - 3 minuten ontdooien bij kamertemperatuur voordat u het in de magnetron gebruikt.
 - (3) Draag ALTIJD overwanten bij gebruik van de oven of magnetron om brandwonden te voorkomen.
 - (4) Gebruik het product ALLEEN voor de bestemde doeleindingen.
- 2) Magnetron
 - (1) Verhit één container per keer.
 - (2) Gebruik geen lege roestvrijstalen container in de magnetron.
 - (3) Vermijd direct contact tussen de container en de metalen oppervlakken, inclusief de binnenwanden van de magnetron.
 - (4) Gebruik de magnetron alleen voor het opwarmen van voedsel (minder dan 10 minuten).
 - (5) Bedek of plak het voedsel niet met aluminiumfolie wanneer u de magnetron gebruikt.
 - (6) Kook geen popcorn in de magnetron en smelt ook geen suiker.

4. Garantie

- 1) Cuitisan garandeert de oorspronkelijke koper dat uw Cuitisan vrij zal zijn van materiaal- of fabricagefouten gedurende een periode van twee (2) jaar na de datum van aankoop.
- 2) Cuitisan is niet verantwoordelijk voor schade zoals verkleuring, krassen en andere schade veroorzaakt door ongepast gebruik van het product. (bijv. Oververhitting, externe krachten)
- 3) Om gebruik te maken van de garantieservice moet u het geldige aankoopbewijs samen met het product persoonlijk of per koeriersdienst aan de Cuitisan verkoper voordragen. Raadpleeg landspecifieke verkopersinformatie op www.cuitisan.com